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még nem tartalmazza azokat a családokat 
sem, akik a Genocídium elől menekültek  
és magyarosították nevüket, de folyamat-
ban van ezen családnevek felkutatása is.
 Forrásként használtuk Szongott Kristóf 

– A magyarhoni örmény családok genea-
logiája, tekintettel ezeknek egymás között 
levő rokonságára, s a vezeték- és keresz-
tnevek etymologiai értelmére és dr.  Hov-
hannes Eghia Hazai örmények a nemzet 
szolgálatában című könyvét. A honlapot 
kiegészítettük a Wikipediában található 
szócikkekel, ahol találtunk olyan sze-
mélyt, aki az adott családból származik 
anyai ágon, valamint a nemesi családok 
címereivel is. 
Az oldal folyamatosan bővülni fog, segítve 
a gyökerek keresését.

A jelenleg Magyarországon élő örmény 
családok nagy része többszáz éve hagyta 
el Örményországot. Ők a magyarörmények. 
Számos magyarörmény családnévben lát-
szólag hiába keressük az örmény vonat-
kozást. Ugyanis a családnevek leképezik 
sokszor az örménység menekülésének út-
vonalát, így az örmény mellett sok arab, 
görög, török, lengyel, román stb. ragad-
ványnév vált örmény családok nevévé. 
Sok nevet pedig az elmúlt két évszázadban 
tulajdonosaik egyszerűen magyarosítottak.
  Az oldal (egyelőre) nem foglalkozik 
azokkal az örmény családnevekkel, ame-
lyeket a 100 éven belül Magyarországra 
települt örmény családok viselnek, mivel 
megtartották jellegzetes és felismerhető-
en örmény neveiket. Ugyanúgy, jelenleg 

www.ormenycsaladnevek.hu
Új honlap segít örmény gyökereink kutatásában

Balogh Jenő

XX. századi vértanú püspökeink

Zene felsőfokon az Orlayban

Számos családban veszhetett el mára az örmény származás ismerete. Sok ember-
nek lehetnek örmény felmenői, amiről ma már nincs tudomása. A honlap ezeket a 
magyarörmény családneveket próbálja feltérképezni és segítséget nyújtani mind-
azoknak, akik kutatják eredetüket.

Az erdélyi Apor Vilmostól a magyar-örmény Bogdánffy Szilárdon át Mindszenty 
József hercegprímásig, átfogó, vetített képes előadást tartottak 2022. június 9-én, 
csütörtökön a Zuglói Nemzetiségek Házában. A Zuglói Örmény Önkormányzat, 
a XV. kerületi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat és a Rákóczi Szövetség Rákos 
Mezeje helyi szervezete rendezésében.

Az immár hagyományos “Zene felsőfo-
kon” című komolyzenei koncert sorozat 
legutóbbi rendezvényét június 24-én tar-
totta az Orlay utcai Budapesti Örmény 
Katolikus Plébánia szalonjában az Orlay 
Alapítvány. Az est meghívott művésze 
Medgyesi Zsolt zongoraművész volt. A 
koncerten a zeneirodalom két “fantasz-
tikus” remekét adta elő a fiatal művész, 
Bach – Liszt:g-moll fantázia, és Schubert 
B-dúr szonáta című művét hallgathatta a 
nagyérdemű. További koncertjeikre min-

Erika (USA) Ragyogó csillagok műve 
alapján.
     Az előadás után Fogolyán Kristóf fuvo-
laművészt hallgathatta meg a közönség.

Az előadást Horváth Zoltán György Pod-
maniczky-díjas mesteroktató (BME) és 
kiadóvezető (Romanika Kiadó) tartotta, 
az erdélyi örmény származású Papp Faber 

den zeneszerető örményt és nem örményt 
szeretettel várnak a szervezők.


